EBpenckun YHuBepcutet B Uepycanume
UHcTuTyT M. PoTGepra
MaTtemaTuyeckoe otaeneHue
Mpumep pacnpeaenuTenbHOro 3Kk3ameHa

Yactb 1

1) PaBeHcTBO (a — b)? = a? — b? BbINONHAETCS:

a) pnascexaub c) korga wnu b=0 unu a=b

b) Tonbko korga a=b d) HeBO3MOXHO ornpeaenuTb

2) PaBeHcTBO (a + b)3 = a® + 3ab + b3

a) BepHO Bceraga C) BepHOKkorgaa+b=1unnab =
b) HeBepHO 0

d) HEeBO3MOXHO onpeaenuTb

a) 438 c) 2%
b) 28 d) 82

4) HanmeHbluee 3HayeHne BblpaxeHus X(x-6)+12 aTo:
a) 3 c) 12
b) 6 d) O

5) MNpu KaKnX 3HAYEHMSAX X BbINOMHAETCA HEPaABEHCTBO: X2+x+1<0:

a) x<-—-lwmx>1 C) BCe 3Ha4yeHus X
b) -1<x<1 d) xe@

6) PelueHne HepaBeHcTBa |x| = 5
a) x=5 c) -5<x<5

b) x <-5 d) x<-5umx=5



7) BbipaxeHue log, 10 — log, 5 paBHo:
a) log, 5 c) logs2

b) 1 d) BCe OTBETbI HEBEPHDI

8) PelwweHune HepaBeHCTBa logx < %

a)x<§ c) x >+/10

1

b) 0 <x <+10 d x>>

9) PewweHune ypaBHeHNS sin x = ? B 1-11 yeTBEPTU:
a) 30° c) 60°
b) 45° d) 90°

10) BblpaxeHue sin? % + cos? % paBHO:

a) 15 C) i

b) V3 d) 1
11)tan%:

a) 1 c) %

b) V3

d) He onpenenéH.

12) daH rpacpmk pyHKUMK:

Torga ee obnacTb BO3pacCTaHu4A:

a) x<—2mmd<x<4 c) 2<x<0
b) 0 <x d x<-2wm0<x



13) Npaduk pyHKUMN y = e”*:

a)

b)
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14) Npadmk PyHKUMN y = In X:

b)

d)




15) Mpadumk pyHKUMKN y = (x — 5)% + 2:

a) i \/ c) A
2 4
b) \/ d) A
4 2
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16) YpaBHeHWe kacaTenbHOW K rpadmky y = x> B Touke x = —1 370:

a) y=x C) y=3x+2
b) y=-3x-3 d) y=3x+4
2_ 4.2
17) Ecn|/|x=21/1y=3,Tou=
3x+2y
a) 1 c) 6
b) 12 d) 0
(y=x+1
18) Y cuctembl ypaBHeEHUN {y T =17
a) ecTb OOHO peLueHne d) ecTb 6€CKOHEYHO MHOrO
b) HeT pewweHun peLueHnn
C) ecCTb 2 pelueHus
19) 3HayeHwne BblpakeHUs sinx + cosx + 3 :
a) Bcerga MeHbLue 1 c) Bcerga 6onbLlue 1
b) Bcerga 6onblue 2 d) HEeBO3MOXXHO YCTaHOBUTb

20) OaHa dyHKums f(x) = x> — 2x% + 3x — 1. KakoBo 3Ha4yeHne o6paTHO pyHKLMK
f'(y)BTouke y = 5:

a) 89 c) -3
b) 2 d) 6






